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Instrukcja obsługi 
PRZEDŁUŻACZ Z 3 GNIAZDAMI I USB 

Nr partii: 202202 
 

Punkt dostarczania sprzętu: 
mPTech Sp. z o.o. 
ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polska 
 

Zaprojektowano w Polsce 
Wyprodukowano w Chinach 

 

Producent: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: huslog@mptech.eu 

Strona www: huslog.eu 

1. Bezpieczeństwo użytkowania 
Zapoznaj się uważnie z podanymi tu wskazówkami. Nieprzestrzeganie tych 
wskazówek może być niebezpieczne lub niezgodne z prawem. 
 

—WAŻNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA— 
Nie włączaj urządzenia w miejscach, w których zabrania się korzystania 
z urządzeń elektrycznych i elektronicznych, ani gdy może to spowodować zakłócenia 
lub inne zagrożenia. Stosuj się do wszelkiego rodzaju zakazów, przepisów i ostrzeżeń 
przekazywanych przez personel miejsca, w którym chcesz korzystać z urządzenia. 
Nie włączaj urządzenia kiedy ma widoczne uszkodzenia lub przewód zasilający jest 
uszkodzony. Odłączanie wtyczki sieciowej z gniazda sieciowego należy wykonywać 
trzymając za wtyczkę, a nie za przewód. 
 

—WODA I INNE PŁYNY— 
Nie narażaj urządzenia na działanie wody i innych płynów. Unikaj pracy 
w środowisku o dużej wilgotności – zaparowane kuchnie, łazienki, etc. Drobinki 
wody mogą spowodować pojawienie się wilgoci w urządzeniu, co wpływa 
niekorzystnie na elektronikę i może doprowadzić do uszkodzenia urządzenia. 
 

—OTOCZENIE— 
Urządzenie nie powinno pracować w zapyleniu. Podłączaj urządzenie tak, aby nie 
można go było uszkodzić (np. przez umieszczenie na stabilnej powierzchni) oraz aby 
nie stanowiło zagrożenia dla ludzi i zwierząt. Nie narażaj urządzenia na działanie 
promieni słonecznych i nie używaj go, ani nie pozostawiaj 
w bezpośredniej bliskości urządzeń wydzielających dużo ciepła (grzejniki, kaloryfery, 
itp.). Elementy wykonane z tworzywa mogą się odkształcić, co może wpłynąć na 
działanie urządzenia lub doprowadzić do jego całkowitego uszkodzenia. 
 
 

—NIEPEŁNOSPRAWNI RUCHOWO LUB PSYCHICZNIE I DZIECI— 
Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj urządzenie, jego akcesoria 
i opakowanie z dala od zasięgu dzieci. Przewody i opakowania foliowe mogą owinąć 
się wokół szyi dziecka lub zostać połknięte, co może skutkować uduszeniem lub 
udławieniem. Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez osoby (także dzieci) o 
ograniczonych predyspozycjach ruchowych lub psychicznych i bez doświadczenia w  
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obsłudze sprzętu elektronicznego. Mogą z niego korzystać jedynie pod nadzorem 
osób odpowiadających za ich bezpieczeństwo. 
 

—PROFESJONALNY SERWIS— 
Naprawiać ten produkt może wyłącznie wykwalifikowany serwis producenta lub 
autoryzowany punkt serwisowy. Naprawa urządzenia przez niewykwalifikowany 
serwis lub przez nieautoryzowany punkt serwisowy oraz samodzielne 
wprowadzanie modyfikacji grozi uszkodzeniem urządzenia 
i utratą gwarancji. 
 
2. Specyfikacja techniczna 
2.1 Dane techniczne 

Przedłużacz z 3 gniazdami i USB 
Model EMX-190224 
Zasilanie 230 V~ 50/60 Hz, Max. 10 A 

Wyjście USB Pojedynczy port 5 V ⎓ 2,4 A;maksymalne 
obciążenie wyjść USB 3 A 

Złącza 3 gniazda typu E, 4 gniazda USB 
 

2.2 Zawartość opakowania 
 Przedłużacz z 3 gniazdami i USB 
 Instrukcja obsługi 

 

Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, 
skontaktuj się ze sprzedawcą.  
 
Polecamy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji. 
 

Istnieje możliwość pobrania instrukcji obsługi z podanego poniżej adresu 
internetowego: 

https://huslog.eu/ 
 
 
 

3. Obsługa urządzenia 
Po wyjęciu urządzenia z opakowania i rozwinięciu przewodu zasilającego, podłącz 
wtyk przewodu zasilającego do gniazdka sieciowego. Wciśnij przycisk włącznika, 
żeby włączyć przedłużacz. Do przedłużacza można podłączyć do 3 urządzeń 
zasilanych z sieci elektrycznej oraz 4 urządzenia z zasilaniem USB. 
4. Rozwiązywanie problemów 
W razie problemów z urządzeniem zapoznaj się z poniższymi poradami. 

Urządzenie nie 
włącza się 

Sprawdź, czy wtyczka zasilania jest podłączona do 
sprawnego gniazdka zasilającego oraz, czy przewód 
zasilający nie został uszkodzony. 

Jeśli nie udało się rozwiązać problemu, skontaktuj się z serwisem producenta. 
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5. Konserwacja i czyszczenie urządzenia 
Aby przedłużyć żywotność urządzenia: 

 Przechowuj urządzenie oraz jego akcesoria z dala od zasięgu dzieci. 
 Urządzenie nie posiada elementów do konserwacji przez użytkownika. 
 Nie próbuj rozmontowywać urządzenia. Nieprofesjonalna ingerencja w 

urządzenie może je poważnie uszkodzić lub zniszczyć. 
 Do czyszczenia urządzenia używaj tylko suchej ściereczki, pędzla lub 

ręcznika papierowego. 
 

Opakowanie urządzenia można 
poddać recyklingowi zgodnie z 
lokalnymi przepisami. 
 
 
Symbol oznaczający tekturę 
falistą (mat. opakowania). 
 

 
Do użytku wewnątrz 
pomieszczeń 
 
 

 
 
 
 

6. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu 
Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na śmieci, 
zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – 
WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu 

użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami 
z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając je do wyznaczonego punktu, 
w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są procesowi recyklingu. 
Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces 
ich odzyskiwania przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy 
recykling zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu 
uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska 
pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien 
skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem zbiórki 
odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym zakupił sprzęt. 
 
7. Korzystanie z instrukcji 
Bez uprzedniej pisemnej zgody producenta żadna część niniejszej instrukcji obsługi 
nie może być powielana, rozpowszechniana, tłumaczona ani przekazywana w 
jakiejkolwiek formie czy przy użyciu jakichkolwiek środków elektronicznych bądź 
mechanicznych, w tym przez tworzenie fotokopii, rejestrowanie lub 
przechowywanie w jakichkolwiek systemach przechowywania i udostępniania 
informacji. 
Wszystkie marki i nazwy produktów są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi 
znakami towarowymi danych firm. 
 
8. Gwarancja i serwis 
Produkt objęty jest 2-letnią gwarancją, licząc od daty sprzedaży produktu. 
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W przypadku potrzeby skorzystania z reklamacji gwarancyjnej należy kontaktować 
się z infolinią producenta lub punktem sprzedaży. Produkt oddawany do reklamacji 
gwarancyjnej powinien być kompletny i w oryginalnym opakowaniu. 
 
9. Deklaracja zgodności z dyrektywami UE 

mPTech Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że produkt jest zgodny 
z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami 
Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej. 
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User manual 
3-SOCKET EXTENSION CABLE WITH USB 

Lot number: 202202 
 

Equipment delivery location: 
mPTech Sp. z o.o. 

Krakowska street 119 
50-428 Wrocław 

Poland 
 

Designed in Poland 
Manufactured in China 

 

Manufacturer: 
mPTech Sp. z o.o. 

Nowogrodzka 31 street 
00-511 Warsaw 

Poland 
Helpline: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: huslog@mptech.eu 

Website: huslog.eu 

1. Safety of use 
—IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS— 

Do not switch the device on in places where the use of electrical and electronic 
devices is forbidden, or when it may cause interference or other hazards. Comply 
with all kinds of prohibitions, regulations and warnings provided by the staff of the 
place where you want to use the device. 
Do not switch the device on when it is visibly damaged or the power cord is 
damaged. Disconnect the power plug from the power outlet by grasping the plug, 
not the cord. 

—WATER AND OTHER LIQUIDS— 
Do not expose the device to water or other liquids. Avoid working in high humidity 
environments - steamy kitchens, bathrooms, etc. Water particles can cause 
moisture to appear in the device, which adversely affects the electronics and may 
damage the device. 
 

—SURROUNDINGS— 
The device should not work in dusty conditions. Connect the device in such a way 
that it cannot be damaged (e.g. by placing it on a stable surface) and does not pose 
a threat to people and animals. Do not expose the device to sunlight and do not use 
it, or leave it in the immediate vicinity of devices that emit a lot of heat (heaters, 
radiators, etc.). Elements made of plastic may deform, which may affect the 
operation of the device or lead to its complete damage. 
 

—MOTION AND MENTAL DISABILITIES AND CHILDREN— 
The device is not a toy. Keep the device, its accessories and packaging out of reach 
of children. Tubes and foil wraps can become wrapped around a child's neck or be 
swallowed, resulting in suffocation or choking. The device should not be operated 
by people (including children) with limited mobility or mental predispositions and 
without experience in using electronic equipment. They may only use it under the 
supervision of persons responsible for their safety. 

—PROFESSIONAL SERVICE— 
Only qualified service of the manufacturer or an authorized service centre may 
repair this product. Repairing the device by an unqualified service centre or by an 
unauthorized service point and introducing modifications on your own may damage 
the device and void the warranty. 
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2. Technical specification 
2.1 Technical data 

3-socket extension cable with USB 
Model EMX-190224 
Power supply 230 V~ 50/60 Hz, Max. 10 A 
USB output Single port 5 V ⎓ 2,4 A; maximum USB load 3 A 
Connectors 3 type E sockets, 4 USB connectors 

 
2.2 Package contents 

 3-socket extension cable with USB  
 User manual 
 
If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer. 
 
We recommend that you keep the packaging in case of a possible complaint. 
 

You can download the user manual from the following internet address: 
https://huslog.eu/ 

 
Or by scanning the QR code: 

 
3. Device operation 
After taking the device out of its packaging and unrolling the power cord, connect 
the power cord plug to mains socket. Press the power button to turn on the device. 
Up to 3 mains powered devices and 4 USB powered devices can be connected to 
the appliance. 
4. Troubleshooting 
Please check the tips below if you experience any problems with your device. 

The device does 
not turn on 

Check that the power plug is connected to a working 
power outlet and that the power cord has not been 
damaged. 

If the problem remains unsolved, contact the manufacturer's service center. 

 
5. Maintenance and cleaning 
To extend the life of the device: 

 Store the device and its accessories out of reach of children. 
 The device has no user-serviceable parts. 
 Do not try to disassemble the device. Unprofessional interference with 

the device may seriously damage or destroy it. 
 Use only a dry cloth, brush or paper towel to clean the device. 
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The packaging of the device 
can be recycled according to 
local regulations. 
 
The symbol means corrugated 
cardboard (packaging 
material). 

 
 

Indoor use only 
 
 
 

 
 
 

6. Correct disposal of used equipment 
The device is marked with a crossed-out garbage bin, in accordance with the 
European Directive 2012/19/EU on used electrical and electronic Equipment 
(Waste Electrical and Electronic equipment - WEEE). Products marked with 
this symbol should not be disposed of or dumped with other household 
waste after a period of use.  The user is obliged to get rid of used electrical 

and electronic equipment by delivering it to designated recycling point in which 
dangerous waste are being recycled. Collecting this type of waste in designated 
locations, and the actual process of their recovery contribute to the protection of 
natural resources. Proper disposal of used electrical and electronic equipment is 
beneficial to human health and environment. To obtain information on where and 
how to dispose of used electrical and electronic equipment in an environmentally 
friendly manner user should contact their local government office, the waste 
collection point, or point of sale, where the equipment was purchased. 
 
7. Using the Manual 
No part of this manual may be reproduced, distributed, translated or transmitted in 
any form or by any electronic or mechanical means without the prior written 
consent of the manufacturer, including photocopying, recording, or storage on any 
information storage or sharing system. 
All brand and product names are trademarks or registered trademarks of their 
respective companies. 
 
8. Warranty and service 
The product is covered by a 2 year warranty from the date of sale of the product. If 
you need warranty repair, please contact the manufacturer's hotline or the point of 
sale. The product returned for warranty claim should be complete and preferably 
packed in its original packaging. 
 
9. Declaration of conformity with EU directives 

mPTech Ltd. hereby declares that the product complies with all relevant 
provisions of the so called the 'New Approach' Directive of the European 
Union. 
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Bedienungsanleitung 
VERLÄNGERUNGSKABEL MIT 3 STECKDOSEN UND USB 

Chargennummer: 202202 
 

Anlieferungsstelle für Geräte: 
mPTech Sp. z o.o. 
ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polen 
 

Entwickelt in Polen 
Hergestellt in China 

 

Hersteller: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polen 
Hotline: (+48 71) 71 77 400 
E-Mail: huslog@mptech.eu 

Webseite: huslog.eu 
 

 
1. Nutzungssicherheit 
Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch. Ihre Nichtbeachtung kann gefährlich 
oder illegal sein. 
 

—WICHTIGE HINWEISE ZUR SICHERHEIT— 
Schalten Sie das Gerät nicht in Bereichen ein, in denen der Gebrauch von 
elektrischen und elektronischen Geräten verboten ist oder wo es Störungen oder 
andere Gefährdungen verursachen kann. Beachten Sie alle Verbote, Vorschriften 
und Warnhinweise des Personals an dem Ort, an dem Sie das Gerät benutzen 
wollen. 
Schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn es sichtbare Schäden aufweist oder das 
Netzkabel beschädigt ist. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, und zwar 
durch Festhalten des Steckers, nicht des Kabels. 
 

—WASSER UND ANDERE FLÜSSIGKEITEN— 
Setzen Sie das Gerät keiner Einwirkung von Wasser oder anderen Flüssigkeiten aus. 
Vermeiden Sie die Arbeit in Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit – Dampf in 
Küchen, Bädern, usw. Wassertropfen können dazu führen, dass sich im Gerät 
Feuchtigkeit ansammelt, was die elektronischen Systeme beeinträchtigt und das 
Gerät beschädigen kann. 
 

—UMGEBUNG— 
Das Gerät sollte nicht in staubiger Atmosphäre betrieben werden. Schließen Sie das 
Gerät so an, dass es nicht beschädigt werden kann (z. B. durch Aufstellen auf einer 
stabilen Fläche) und keine Gefahr für Menschen oder Tiere darstellt. Setzen Sie das 
Gerät nicht dem Sonnenlicht aus und weder verwenden noch bewahren Sie es in 
der Nähe von Geräten auf, die viel Wärme abgeben (Heizer, Heizkörper o. ä.). 
Kunststoffteile können sich verformen, was die Funktion des Gerätes 
beeinträchtigen oder zu einer vollständigen Beschädigung des Gerätes führen kann. 
 

– KÖRPERLICH ODER GEISTIG BEEINTRÄCHTIGTE PERSONEN UND KINDER – 
Das Gerät ist kein Spielzeug. Bewahren Sie das Gerät, das Zubehör und die 
Verpackung außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Leitungen und 
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Kunststoffverpackungen können sich um den Hals eines Kindes wickeln oder 
verschluckt werden, was zum Erdrosseln oder zum Ersticken führen kann. Das Gerät 
darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkter Mobilität oder 
geistiger Behinderung oder ohne Erfahrung im Umgang mit elektronischen Geräten 
bedient werden. Sie dürfen es nur unter der Aufsicht von Personen benutzen, die 
für ihre Sicherheit verantwortlich sind. 
 

—PROFESSIONELLER SERVICE— 
Dieses Produkt darf nur vom qualifizierten Kundendienst des Herstellers oder von 
einer autorisierten Servicestelle repariert werden. Eine Reparatur des Gerätes 
durch einen nicht qualifizierten Kundendienst oder durch eine nicht autorisierte 
Servicestelle sowie eigenmächtige Veränderungen können das Gerät beschädigen 
und die Garantie erlöschen lassen. 
 
2. Technische Spezifikation 
2.1 Technische Daten 

Verlängerungskabel mit 3 Steckdosen und USB 
Modell EMX-190224 
Energieversorgung 230 V~ 50/60 Hz, Max. 10 A 

USB-Ausgang Einzelbuchse 5 V ⎓ 2,4 A; maximale 
Last für USB-Ausgänge 3 A 

Anschlüsse 3 Stecker-Typ E, 4 USB-Buchsen 
 

2.2 Inhalt der Verpackung 
 Verlängerungskabel mit 3 Steckdosen und USB 
 Bedienungsanleitung 

 

Sollte einer der oben genannten Artikel fehlen oder beschädigt sein, wenden 
Sie sich an den Verkäufer.  
 
Wir empfehlen, die Verpackung für den Fall einer möglichen Beanstandung 
aufzubewahren. 

 
Die Bedienungsanleitung kann unter der unten angegebenen Webadresse 
heruntergeladen werden: 

https://huslog.eu/ 
 

Sie können auch den QR-Code scannen: 
 
 

3. Bedienung des Gerätes 
Nachdem Sie das Gerät aus der Verpackung genommen und das Netzkabel 
abgewickelt haben, stecken Sie den Stecker des Netzkabels in die Steckdose. 
Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um das Verlängerungskabel einzuschalten. An 
das Verlängerungskabel können bis zu 3 netzbetriebene und 4 USB-betriebene 
Geräte angeschlossen werden. 
4. Problembehebung 
Bei Problemen lesen Sie die unten aufgeführten Tipps. 
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Das Gerät 
schaltet sich 

nicht ein 

Überprüfen Sie, ob der Stecker an eine funktionsfähige 
Steckdose angeschlossen ist und on das Netzkabel nicht 
beschädigt wurde. 

Wenn das Problem nicht gelöst werden konnte, wenden Sie sich an den 
Kundenservice des Herstellers. 

 
5. Wartung und Reinigung des Geräts 
Um die Lebensdauer des Geräts zu verlängern: 

 Bewahren Sie das Gerät und das Zubehör außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf. 

 Das Gerät hat keine Komponenten, die von Benutzern gewartet werden 
könnten. 

 Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen. Unsachgemäße Eingriffe in 
das Gerät können es schwer beschädigen oder zerstören. 

 Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts nur ein trockenes Tuch, Pinsel 
oder ein Papiertuch. 

 

Die Verpackung des Geräts kann entsprechend den örtlichen Vorschriften 
recycelt werden. 
 
 
 
Symbol für Wellpappe (Verpackungsmaterial). 
 
 
 
 
Für die Nutzung in Innenräumen. 
 
 
 

6. Richtige Entsorgung eines gebrauchten Geräts 
Das Gerät ist mit dem Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne gemäß der 
europäischen Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
(Waste Electrical and Electronic Equipment – WEEE) gekennzeichnet. 
Produkte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet werden, dürfen am Ende 

ihrer Nutzungsdauer nicht mit dem übrigen Hausmüll entsorgt oder weggeworfen 
werden. Der Benutzer ist verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgeräte an einer 
ausgewiesenen Stelle abzugeben, an der solche gefährlichen Abfälle der 
Wiederverwertung zugeführt werden. Die Sammlung dieser Art von Abfällen an 
separaten Stellen und ein entsprechendes Verwertungsverfahren tragen zur 
Erhaltung der natürlichen Ressourcen bei. Das sachgemäße Recycling von Elektro- 
und Elektronik-Altgeräten wirkt sich positiv auf die menschliche Gesundheit und die 
Umwelt aus. Um Informationen darüber zu erhalten, wo und wie Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte umweltgerecht entsorgt werden können, hat der Benutzer sich 
an die zuständige örtliche Behörde, die Abfallsammelstelle oder die Verkaufsstelle 
zu wenden, bei der er das Gerät erworben hat. 
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7. Benutzung der Bedienungsanleitung 
Ohne vorherige schriftliche Zustimmung des Herstellers darf kein Teil dieser 
Bedienungsanleitung in irgendeiner Form oder mit irgendwelchen Mitteln, 
elektronisch oder mechanisch, einschließlich Fotokopie, Aufzeichnung oder 
Speicherung in einem Informationsspeicher- und -abrufsystem, vervielfältigt, 
verbreitet, übersetzt oder übertragen werden. 
Alle Marken- und Produktnamen sind Markenzeichen oder geschützte 
Markenzeichen der jeweiligen Unternehmen. 
 
8. Garantie und Service 
Für das Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab dem Verkaufsdatum. Für die 
Geltendmachung eines Garantieanspruchs wenden Sie sich bitte an die Hotline des 
Herstellers oder an Ihre Verkaufsstelle. Das Produkt ist vollständig und in der 
Originalverpackung im Falle eines Garantieanspruchs einzureichen. 
 
9. Konformitätserklärung mit den EU-Richtlinien 

Die Firma mPTech Sp. z o.o. erklärt hiermit, dass das Produkt den 
grundlegenden Anforderungen und anderen Bestimmungen der so 
genannten „Neuen Konzeption“ der Europäischen Union entspricht. 
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Manual de instrucciones 
REGLETA CON 3 TOMAS DE CORRIENTE Y USB 

Nº de lote: 202202 
 

Punto de entrega del aparato: 
mPTech Sp. z o.o. 
ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polonia 
 

Diseñado en Polonia 
Fabricado en China 

 

Fabricante: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Varsovia 

Polonia 
Atención al cliente: (+48 71) 71 77 400 

E-mail: huslog@mptech.eu 
Página web: huslog.eu 

 

 
1. Uso seguro 
Lea atentamente las instrucciones que se proporcionan a continuación. El 
incumplimiento de dichas instrucciones puede ser peligroso o ilegal. 
 

—INDICACIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD— 
No encienda el producto en lugares donde está prohibido usar aparatos eléctricos 
y electrónicos o cuando el uso del aparato puede provocar interferencias u otros 
riesgos. Respete cualquier tipo de prohibición, norma y advertencia indicada por el 
personal del lugar donde quiera utilizar el aparato. 
No conecte el aparato en caso de mostrar daños visibles o si el cable de 
alimentación está dañado. Para desconectar el enchufe de la toma de corriente tire 
del enchufe, no del cable. 
 

—AGUA Y OTROS LÍQUIDOS— 
No exponga el aparato a la acción del agua ni otros líquidos. Evite utilizar el producto 
en ambientes con mucha humedad: cocinas empañadas, baños, etc. Las gotas de 
agua pueden provocar la aparición de humedad en el aparato, lo que influye 
negativamente sobre la electrónica y puede dañar el equipo. 
 

—ENTORNO— 
No utilice el aparato en entornos polvorientos. Conecte el aparato de forma que no 
pueda dañarse (p. ej. colocándolo sobre una superficie estable) y que no suponga 
un riesgo para las personas o los animales. No exponga el aparato a la radiación 
solar ni lo utilice o lo deje cerca de aparatos que desprendan mucho calor 
(radiadores, calefactores, etc.). Los elementos de plástico pueden deformarse, lo 
que puede influir negativamente sobre el funcionamiento del aparato o provocar 
una avería irreparable. 
 

—PERSONAS CON DISCAPACIDADES FÍSICAS O MENTALES Y NIÑOS— 
El aparato no es un juguete. Mantenga el aparato, los accesorios y el envase fuera 
del alcance de los niños. El niño puede enrollar los cables y el envase de plástico 
alrededor de su cuello o tragarlos, lo que puede provocar estrangulamiento o 
asfixia. El aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo niños) con 
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aptitudes motoras o mentales limitadas y sin experiencia en el uso de equipos 
electrónicos. 
Únicamente podrán utilizarlo bajo la supervisión de personas responsables de su 
seguridad. 
 

—SERVICIO TÉCNICO PROFESIONAL— 
Este producto sólo puede ser reparado por un servicio cualificado del fabricante o 
un centro de servicio autorizado. La reparación del aparato por un servicio técnico 
no cualificado o por un centro no autorizado, así como introducir modificaciones 
por parte del propio usuario podría dañarlo y anular la garantía. 

 
2. Características técnicas 
2.1 Datos técnicos 

Regleta con 3 tomas de corriente y USB 
Modelo EMX-190224 
Alimentación 230 V~ 50/60 Hz, Máx. 10 A 

Salida USB Puerto único 5 V ⎓ 2,4 A; carga máxima 
para salidas USB 3 A. 

Tomas 3 tomas tipo E, 4 puertos USB 
 

2.2 Contenido del embalaje 
 Regleta con 3 tomas de corriente y USB 
 Manual de instrucciones 

 

Si falta alguno de los elementos mencionados anteriormente o está dañado, 
póngase en contacto con su vendedor.  
 
Recomendamos conservar el embalaje en caso de una posible reclamación. 
 

El manual de usuario puede descargarse en la página web que figura a continuación: 
https://huslog.eu/ 

 
O escaneando el código QR: 

3. Uso del aparato 
Tras sacar el aparato del embalaje y desenvolver el cable de alimentación, conecte 
el enchufe del cable de alimentación a la toma de corriente. Pulse el interruptor 
para encender la regleta. La regleta permite conectar hasta 3 dispositivos 
alimentados por la red eléctrica y 4 dispositivos alimentados por USB. 
4. Resolución de problemas 
En caso de problemas con el aparato, lea detenidamente los siguientes consejos. 

El aparato no 
enciende 

Compruebe que el enchufe esté conectado a una toma de 
corriente que funcione y que el cable de alimentación no 
esté dañado. 

Si no consigue solucionar el problema, póngase en contacto con el servicio técnico 
del fabricante. 
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5. Conservación y limpieza del aparato 
Para prolongar la vida útil del aparato: 

 Mantenga el aparato y sus accesorios fuera del alcance de los niños. 
 El aparato no posee componentes que el usuario pueda mantener. 
 No intente desmontar el aparato. Una manipulación no profesional del 

aparato puede dañarlo gravemente o romperlo. 
 Para limpiar el aparato utilice únicamente un paño seco, un pincel o una 

toalla de papel. 
 

El envase del aparato puede reciclarse de acuerdo con la normativa local. 
 
 
 
 
El símbolo indica un cartón ondulado (mat. del envase). 
 
 
 
 
Para uso en interiores 
 
 
 

6. Correcta eliminación del aparato 
El aparato está marcado con el símbolo de un contenedor de basura 
tachado,según la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (RAEE) (Waste Electrical and Electronic Equipment – 
WEEE). Los productos marcados con este símbolo no deben desecharse ni 

tirarse con otros residuos domésticos al final de su vida útil. El usuario está obligado 
a eliminar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos entregándolos en un 
punto de recogida designado donde se reciclen dichos residuos peligrosos. La 
recogida de este tipo de residuos en lugares indicados y su correcta recuperación 
contribuyen a la conservación de los recursos naturales. El correcto reciclado de los 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos tiene un impacto positivo en la salud 
humana y el medio ambiente. Para obtener información sobre dónde y cómo 
eliminar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos de forma segura para el 
medio ambiente, el usuario debe ponerse en contacto con la autoridad local 
competente, el punto de recogida de residuos o el punto de venta donde adquirió 
el aparato. 
 
7. Uso del manual de instrucciones 
Está prohibido copiar, difundir, traducir o transmitir cualquier parte del presente 
manual de instrucciones, en cualquier forma y con cualquier medio electrónico o 
mecánico, haciendo fotocopias, registrando o almacenándolo en sistemas de 
almacenamiento e intercambio de información sin el previo consentimiento escrito 
del fabricante. 
Todas las marcas y nombres de los productos son marcas comerciales o marcas 
registradas de sus respectivos propietarios. 



ES © 2023 Todos los derechos reservados Regleta con 3 tomas de corriente y USB 

15 

 
8. Garantía y servicio técnico 
El producto tiene una garantía de 2 años a partir de la fecha de venta del producto. Si 
necesita realizar una reclamación de garantía, póngase en contacto con la línea de 
atención al cliente del fabricante o el punto de venta. El producto para el que presenta 
la reclamación de garantía debe estar completo y en su embalaje original. 
 
9. Declaración de conformidad con las directivas de la UE 

Por la presente, mPTech Sp. z o.o. declara que el producto cumple los 
requisitos esenciales y otras disposiciones de las Directivas 
denominadas de «Nuevo Enfoque» de la Unión Europea. 
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Mode d’emploi 
MULTIPRISES 3 PRISES AVEC CHARGEUR USB 

Numéro de lot : 202202 
 

Point de livraison 
d’équipement : 

mPTech Sp. z o.o. 
ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Pologne 
 

Conçu en Pologne 
Fabriqué en Chine 

 

Fabricant : 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Pologne 
Ligne d’assistance : (+48 71) 71 77 400 

Courriel : huslog@mptech.eu 
Site web : huslog.eu 

 

 
1. Sécurité d’utilisation 
Veuillez lire attentivement les instructions ci-dessous. Le non-respect de ces 
instructions peut entraîner des conséquences dangereuses ou illicites. 
 

—CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES— 
Ne pas allumer l’appareil dans des lieux où l’utilisation d’appareils électriques et 
électroniques est interdite et où celui-ci pourrait provoquer des interférences ou 
d’autres dangers. Respecter toutes les interdictions, réglementations et 
avertissements fournis par le personnel du lieu d’utilisation de l’appareil. 
Ne pas allumer l’appareil si celui-ci présente des dommages visibles ou si le câble 
d’alimentation est endommagé. En débranchant la fiche de la prise secteur, tenir la 
fiche et non pas le câble. 
 

–EAU ET AUTRES LIQUIDES– 
Ne pas exposer l’appareil à l’eau ou à d’autres liquides. Éviter d’utiliser l’appareil 
dans des environnements très humides : cuisines, salles de bains, etc. Les 
gouttelettes d’eau peuvent entraîner l’apparition d’humidité dans l’appareil, ce qui 
affecte les composants électroniques et risque d’endommager l’appareil. 
 

–ENVIRONNEMENT– 
L’appareil ne doit pas être utilisé dans des environnements poussiéreux. Brancher 
l’appareil de manière à le protéger de tout dommage (par exemple en le plaçant sur 
une surface stable) et à ce que celui-ci ne constitue pas un danger pour les 
personnes et les animaux. Éviter d’exposer l’appareil à la lumière du soleil et ne pas 
le placer à proximité de dispositifs dégageant une forte chaleur (radiateurs, 
appareils de chauffage, etc.). Les pièces en plastique risquent de subir des 
déformations, ce qui peut affecter le fonctionnement de l’appareil ou provoquer 
une défaillance complète. 
 

—PERSONNES À HANDICAP MOTEUR OU MENTAL ET ENFANTS— 
L’appareil n’est pas un jouet. Gardez l’appareil, ses accessoires et son emballage 
hors de portée des enfants. Les câbles et les emballages en plastique peuvent 
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s’enrouler autour du cou d’un enfant ou être avalés, entraînant un risque de 
suffocation ou d’étouffement. L’appareil ne doit pas être utilisé par des personnes 
(y compris des enfants) aux capacités motrices ou mentales réduites et des 
personnes sans expérience dans la manipulation d’appareils électroniques. Celles-
ci ne peuvent utiliser l’appareil que sous la supervision de personnes responsables 
de leur sécurité. 
 

—SERVICE QUALIFIÉ— 
Le produit ne doit être réparé que par le service qualifié du fabricant ou par un 
centre de service agréé. Les réparations effectuées par du personnel non qualifié 
ou par un centre de service non agréé, ainsi que les modifications apportées par 
l’utilisateur, peuvent entraîner l’endommagement de l’appareil et l’annulation de 
la garantie. 
 
2. Spécifications techniques 
2.1 Caractéristiques techniques 

Multiprise 3 prises avec chargeur USB 
Modèle EMX-190224 
Alimentation 230 V~ 50/60 Hz, max. 10 A 

Sortie USB Port unique 5 V ⎓ 2,4 A ; charge max. des 
sorties USB 3 A 

Connecteurs 3 prises de type E, 4 prises USB 
 

2.2 Contenu de l’emballage 
 Multiprise 3 prises avec chargeur USB 
 Mode d’emploi 

 

En cas d’absence ou d’endommagement de l’un des éléments susmentionnés, 
veuillez contacter votre revendeur.  
 
Il est recommandé de conserver l’emballage en vue d’une éventuelle 
réclamation. 

 
Le mode d’emploi peut être téléchargé à partir de l’adresse web ci-dessous : 

https://huslog.eu/ 
 

ou en scannant le code QR : 
 
3. Utilisation de l’appareil 
Après avoir sorti l’appareil de son emballage et déballé le câble d’alimentation, 
branchez la fiche du câble d’alimentation sur la prise secteur. Appuyez sur le bouton 
marche/arrêt pour allumer la multiprise. La multiprise permet de raccorder 3 
appareils alimentés par secteur et 4 appareils alimentés via USB. 
4. Dépannage 
En cas de problèmes avec votre appareil, reportez-vous aux conseils suivants. 

L’appareil ne 
s’allume pas 

Assurez-vous que la fiche d’alimentation est branchée sur 
une prise secteur en état de marche et que le câble 
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d’alimentation n’est pas endommagé. 

Si le problème persiste, contactez le service technique du fabricant. 

 
5. Entretien et nettoyage de l’appareil 
Pour prolonger la durée de vie de l’appareil : 

 Gardez l’appareil et ses accessoires hors de portée des enfants. 
 Le dispositif ne comporte aucun élément à être entretenu par 

l’utilisateur. 
 Ne tentez pas de démonter l’appareil. Toute intervention non 

professionnelle sur l’appareil peut entraîner son endommagement ou sa 
destruction. 

 Utilisez uniquement un chiffon sec, un pinceau ou de l’essuie-tout pour 
nettoyer l’appareil. 

 
 

L’emballage de l’appareil peut être recyclé conformément aux 
réglementations locales. 
 
 
 
Symbole pour le carton ondulé (matériau d’emballage). 
 
 
 
 
Pour usage en intérieur. 
 
 
 

6. Élimination correcte des déchets d’équipement 
L’appareil est pourvu du symbole de poubelle barrée, conformément à la 
directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements 
électriques et électroniques (DEEE). À la fin de leur vie utile, les produits 
marqués de ce symbole ne doivent pas être éliminés ou jetés avec les autres 

déchets ménagers. L’utilisateur est tenu de déposer les déchets d’équipements 
électriques et électroniques auprès d’un point de collecte désigné pour le recyclage 
de ce type de déchets dangereux. La collecte séparée et la valorisation adéquate de 
ceux-ci contribuent à la préservation des ressources naturelles. Le recyclage correct 
des déchets d’équipements électriques et électroniques a un impact bénéfique sur 
la santé humaine et sur l’environnement. Pour obtenir des informations sur les lieux 
et les modalités d’élimination des déchets d’équipements électriques et 
électroniques dans le respect de l’environnement, l’utilisateur est invité à contacter 
les autorités locales compétentes, un point de collecte de déchets ou le point de 
vente où l’équipement a été acheté. 
 
7. Utilisation du mode d’emploi 
Sans le consentement écrit préalable du fabricant, aucune partie de ce manuel ne 
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peut être reproduite, distribuée, traduite ou transmise sous quelque forme ou par 
quelque moyen que ce soit, électronique ou mécanique, y compris la photocopie, 
l’enregistrement ou le stockage dans un système de stockage et d’extraction des 
données. 
Tous les noms de marques et de produits sont des marques commerciales ou des 
marques déposées de leurs sociétés respectives. 
 
8. Garantie et service 
Le produit bénéficie d’une garantie de 2 ans à compter de la date de vente. En cas 
de recours à la garantie, veuillez contacter le service d’assistance du fabricant ou le 
point de vente. Le produit soumis au titre de la garantie doit être complet et dans 
son emballage d’origine. 
 
9. Déclaration UE de conformité 

mPTech Sp. z o.o. déclare par la présente que ce produit est conforme 
aux exigences fondamentales et aux autres dispositions des directives 
dites « Nouvelle approche » de l’Union européenne. 
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Istruzioni per l’uso 
MULTIPRESA A 3 POSTI E USB 

Lotto n.: 202202 
 

Punto di consegna 
dell’apparecchio: 
mPTech Sp. z o.o. 
ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polonia 
 

Progettato in Polonia 
Prodotto in Cina 

 

Produttore: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polonia 
Numero verde: (+48 71) 71 77 400 

E-mail: huslog@mptech.eu 
Sito web: huslog.eu 

 

 
1. Sicurezza di utilizzo 
Leggere attentamente le indicazioni qui riportate. L’inosservanza di queste 
indicazioni può essere pericolosa o considerata illegale. 
 

—INDICAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA— 
Non accendere l’apparecchio in luoghi in cui è vietato l’utilizzo di apparecchi elettrici 
ed elettronici, oppure nel caso in cui possa causare interferenze o altri tipi di rischi. 
Rispettare ogni divieto, norma e avvertimento trasmessi dal personale del luogo in 
cui si intende utilizzare l’apparecchio. 
Non accendere l’apparecchio se presenta danni visibili o se il cavo di alimentazione 
è danneggiato. Lo scollegamento della spina dalla presa di corrente deve essere 
effettuato tenendo la spina, non il cavo. 
 

—ACQUA E ALTRI LIQUIDI— 
Non esporre l’apparecchio all’acqua o ad altri liquidi. Evitare di utilizzare 
l’apparecchio in ambienti ad alta umidità, come cucine appannate, bagni ecc. Le 
particelle d’acqua potrebbero causare la comparsa di umidità nell’apparecchio, 
compromettendone i componenti elettronici e causare il danneggiamento 
dell’apparecchio. 
 

—AMBIENTE CIRCOSTANTE— 
L’apparecchio non deve funzionare in ambienti polverosi. Collegare l’apparecchio in 
modo che non possa essere danneggiato (ad esempio, appoggiandolo su una 
superficie stabile), né costituisca un rischio per le persone o gli animali. Non esporre 
l’apparecchio all’azione dei raggi solari, né utilizzarlo o lasciarlo in prossimità diretta 
di apparecchi che generano calore (riscaldatori, termosifoni ecc.). I componenti in 
plastica potrebbero deformarsi, compromettendo il funzionamento 
dell’apparecchio o provocandone un guasto irreparabile. 
 

—FISICAMENTE O MENTALMENTE DISABILI E BAMBINI— 
Questo apparecchio non è un giocattolo. Conservare l’apparecchio, i suoi accessori 
e la confezione lontano dalla portata dei bambini. I cavi e gli imballi in film di plastica 
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potrebbero avvolgersi intorno al collo del bambino o essere ingeriti, con 
conseguente soffocamento. L’apparecchio non deve essere utilizzato da persone 
(compresi bambini) con capacità fisiche o mentali ridotte e senza esperienza 
nell’uso di apparecchiature elettroniche. Esso può essere utilizzato solo sotto la 
supervisione di persone responsabili della loro sicurezza. 
 

—ASSISTENZA TECNICA PROFESSIONALE— 
La riparazione di questo prodotto può essere affidata solo al personale di assistenza 
tecnica qualificato del produttore o a un centro di assistenza autorizzato. La 
riparazione dell’apparecchio dal personale di assistenza tecnica non qualificato o da 
un centro di assistenza non autorizzato, così come le modifiche apportate di propria 
iniziativa dall’utente comporta il rischio di danneggiare l’apparecchio e di invalidare 
la garanzia. 
 
2. Specifiche tecniche 
2.1 Dati tecnici 

Multipresa a 3 posti e USB 
Modello EMX-190224 
Alimentazione 230 V~ 50/60 Hz, Max 10 A 

Uscita USB Porta singola 5 V ⎓ 2,4 A; carico massimo 
per uscite USB 3 A 

Connettori 3 prese tipo E, 4 prese USB 
 

2.2 Contenuto della confezione 
 Multipresa a 3 posti e USB 
 Istruzioni per l’uso 

 

Se uno dei suddetti elementi risulta mancante o danneggiato, si prega di 
contattare il venditore.  
 
Si consiglia di conservare la confezione nell’eventualità di un reclamo. 
 

È possibile scaricare le istruzioni per l’uso dal seguente indirizzo web: 
https://huslog.eu/ 

 
Oppure eseguendo la scansione del codice QR: 

3. Uso dell’apparecchio 
Rimuovere l’apparecchio dalla confezione, srotolare il cavo di alimentazione, quindi 
inserire la spina del cavo di alimentazione nella presa elettrica. Premere il pulsante 
ON/OFF per accendere la multipresa. Alla multipresa possono essere collegati fino 
a 3 dispositivi alimentati dalla rete elettrica e 4 dispositivi alimentati tramite USB. 
4. Risoluzione dei problemi 
In caso di problemi con l’apparecchio, familiarizzarsi con i consigli sotto riportati. 

L’apparecchio 
non si accende 

Assicurarsi che la spina di alimentazione sia collegata a 
una presa di corrente funzionante e che il cavo di 
alimentazione non sia danneggiato. 

Se il problema persiste, contattare il servizio di assistenza del produttore. 
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5. Manutenzione e pulizia dell’apparecchio 
Per prolungare la vita tecnica dell’apparecchio: 

 Conservare l’apparecchio e i suoi accessori lontano dalla portata dei 
bambini. 

 L’apparecchio è privo di componenti che possano essere sottoposti alla 
manutenzione da parte dell’utente. 

 Non tentare di smontare l’apparecchio. La manomissione non 
professionale dell’apparecchio può causarne un grave danneggiamento 
o distruzione. 

 Per pulire l’apparecchio utilizzare solo un panno asciutto, un pennello o 
un asciugamani di carta.
 

La confezione dell’apparecchio può essere riciclata conformemente alle 
normative locali. 
 
 
 
Simbolo del cartone ondulato (materiale di imballaggio). 
 
 
 
 
Per l’uso in ambienti interni 
 
 
 

6. Smaltimento corretto delle apparecchiature usate 
L’apparecchio è contrassegnato dal simbolo del bidone della spazzatura 
barrato in conformità alla Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (Waste Electrical and Electronic 
Equipment – WEEE). Al termine della vita utile dei prodotti contrassegnati da 

questo simbolo, essi non devono essere smaltiti né gettati insieme ad altri rifiuti 
domestici. L’utente è tenuto a smaltire i rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche, consegnandoli a un punto designato in cui tali rifiuti pericolosi 
vengono soggetti al processo di riciclaggio. L’accumulo di tali rifiuti in aree separate 
e il corretto processo del loro recupero contribuiscono alla protezione delle risorse 
naturali. Il corretto riciclaggio dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche ha un effetto positivo sulla salute umana e sull’ambiente. Per 
informazioni su dove e come smaltire i rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche in modo rispettoso dell’ambiente, l’utente deve contattare le autorità 
locali competenti, il centro di raccolta dei rifiuti o il punto di vendita presso il quale 
ha acquistato l’apparecchio. 
 
7. Utilizzo delle istruzioni 
Senza previo consenso scritto del produttore, nessuna parte delle presenti istruzioni 
per l’uso può essere riprodotta, distribuita, tradotta o trasmessa in qualsiasi forma 
o con qualsiasi mezzo, elettronico o meccanico, comprese le fotocopie, le 
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registrazioni o la conservazione in qualsiasi sistema di archiviazione e condivisione 
delle informazioni. 
Tutti i marchi e i nomi dei prodotti sono marchi o marchi registrati delle rispettive 
aziende. 
 
8. Garanzia e assistenza tecnica 
Il prodotto ha una garanzia di 2 anni, a partire dalla data di vendita del prodotto. 
Per inoltrare una richiesta di rimborso in garanzia, contattare il produttore, 
telefonando al numero verde o al punto di vendita. Il prodotto oggetto di una 
richiesta di garanzia deve essere completo e nella sua confezione originale. 
 
9. Dichiarazione di conformità alle direttive UE 

mPTech Sp. z o.o. dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti 
essenziali e ad altre disposizioni delle Direttive del cosiddetto “Nuovo 
approccio” dell’UE. 
 


